Anmeldung zum Dream Ranch " $\operatorname{PONY}\operatorname{CAMP}$ "



Hiermit melde ich meine Tochter / meinen Sohn

Ranch in Billingshausen an.

	h den Preis für die Veranstaltung von 130,-€ zur Kenntnis mich damit einverstanden, dass mir eine Rechnung per Mail
Name des Kindes:	
Name der Eltern:	
Anschrift:	
Telefon:	
E-Mail:	
Alter des Kindes:	
Wichtige Informationen & Anmerkungen(Krankheiten, Allergien, Medikamenteneinnahme, etc.)	
25,-€ kostenpflichtig best	CAMP E-2025
Größe: (Kindergrößen 9	98/104 - 158/164, Damengrößen XS - XXL)
Datum / Ort	Unterschrift

verbindlich für die Veranstaltung "PONY CAMP " am 21. und 22. Juni 2025 auf der Dream

EINVERSTÄNDNISERKLÄRUNG ZUR FOTOBENUTZUNG/ VERÖFFENTLICHUNG

Ich erkläre mich damit einverstanden, dass Bilder von mir und/oder meinem Pferd auf folgenden Wegen veröffentlicht werden:

- auf der Homepage der Dream Ranch (www.dreamranch.de)
- in Werbeflyern der Dream Ranch
- auf der Facebook-Seite der Dream Ranch

Ich bin mir darüber im Klaren, dass Fotos im Internet von beliebigen Personen abgerufen werden können. Es kann trotz aller technischer Vorkehrungen nicht ausgeschlossen werden, dass solche Personen die Fotos weiterverwenden oder an andere Personen weitergeben.

Ich habe die umseitigen Hinweise gemäß Art. 13 DSGVO gelesen und verstanden.

Diese Einverständniserklärung ist freiwillig und kann gegenüber der Dream Ranch jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Sind die Aufnahmen im Internet verfügbar, erfolgt die Entfernung, soweit dies der Dream Ranch möglich ist.

Name (in Druckbuchstaben):	
Ort/Datum:	
Unterschrift	

Datenschutzhinweise hinsichtlich der Herstellung und Verwendung von Fotound/oder Videoaufnahmen gemäß Art. 13 DSGVO

1. Name und Kontaktdaten des/der Verantwortlichen:

Verantwortlich für die Datenverarbeitung ist

Ramona Westphal Dream Ranch Am Rodenbach 39 37120 Bovenden service@dreamranch.de 0151-11592717

2. Zweck der Verarbeitung:

Die Fotos und/oder Videos dienen der Öffentlichkeitsarbeit sowie Werbung der Dream Ranch.

3. Rechtsgrundlagen der Verarbeitung:

Die Verarbeitung von Fotos und/oder Videos (Erhebung, Speicherung und Weitergabe an Dritte (s. unter 5.) erfolgt aufgrund ausdrücklicher Einwilligung des/der Personensorgeberechtigten bzw. des/der Betroffenen, mithin gemäß Art. 6 Abs. 1 Buchstabe a DSGVO. Die Veröffentlichung ausgewählter Bilddateien in (Print)Publikationen des/der Veranstalters/-in sowie auf deren Homepage /Facebookaccount o.ä. ist für die Öffentlichkeitsarbeit des/der Veranstalters/-in erforderlich und dient damit der Wahrnehmung berechtigter Interessen der Beteiligten, Art. 6 Abs. 1 Buchstabe f DSGVO.

6. Dauer der Speicherung der personenbezogenen Daten:

Fotos- und/oder Videos, welche für die Zwecke der Öffentlichkeitsarbeit und Werbung der Dream Ranch gemacht werden, werden vorbehaltlich eines Widerrufs der Einwilligung des/der Betroffenen auf unbestimmte Zeit zweckgebunden gespeichert.

7. Widerrufsrecht bei Einwilligung:

Die Einwilligung zur Verarbeitung der Fotos und/oder Videos kann jederzeit für die Zukunft widerrufen werden. Die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Datenverarbeitung wird durch diesen nicht berührt.

9. Betroffenenrechte:

Nach der Datenschutzgrundverordnung stehen Ihnen folgende Rechte zu:

- a) Werden ihre personenbezogenen Daten verarbeitet, so haben sie das Recht Auskunft über die zu ihrer Person gespeicherten Daten zu erhalten. (Art. 15 DSGVO)
- b) Sollten unrichtige personenbezogenen Daten verarbeitet werden, steht Ihnen ein Recht auf Berichtigung zu (Art. 16 DSGVO)
- c) Liegen die gesetzlichen Voraussetzungen vor, so können Sie die Löschung oder Einschränkung der Verarbeitung verlangen sowie Widerspruch gegen die Verarbeitung einlegen (Art. 17, 18, 21 DSGVO)
- d) Wenn Sie in die Datenverarbeitung eingewilligt haben oder ein Vertrag zur Datenverarbeitung besteht und die Datenverarbeitung mithilfe automatisierter Verfahren durchgeführt wird, steht Ihnen gegebenenfalls ein Recht auf Datenübertragbarkeit zu. (Art. 20 DSGVO)

Sollten Sie von den genannten Rechten Gebrauch machen, prüft der/die Verantwortliche, ob die gesetzlichen Voraussetzungen hierfür vorliegen. Weiterhin besteht ein Beschwerderecht bei der Landesbeauftragten für Datenschutz des Landes Niedersachsen.



EINWILLIGUNGSERKLÄRUNG

Zwischen: Ramona Westphal Dream Ranch Am Rodebach 39 37120 Bovenden

Und:	
Name:	Vorname:
Straße:	PLZ,Ort:
Tel:	E-Mail:
Erklärung:	
Abrechnung, eines auf der Dre Vertragserfüllung erhoben und Die bei der Organisation der K erhobenen Daten von Reiter u von berechtigten Personen ein Der Unterzeichner ist damit ein spätere Aufträge gespeichert k umgehend und schriftlich mit, trotz der Bemühungen um Dat diese auf eine entsprechende Neben diesem Recht auf Berick Löschung der erhobenen, pers die Dream Ranch GbR Ihnen amaschinenlesbares Format üb weiterleitet. Sie dürfen der Nutzung Ihrer Recht, nur eine Einschränku	rse, sowie Buchung von Pferde- oder Menschenunterbringung, de Pferd werden bei der Dream Ranch gespeichert und können nur lesehen werden. Werstanden, dass die o.g. Daten bei der Dream Ranch GbR für eiben. Auf Aufforderung teil die Dream Ranch GbR möglichst bund welche persönliche Daten über sie gespeichert sind. Sollter nrichtigkeit und Aktualität falsche Daten gespeichert sein, werden ufforderung hin durch die Dream Ranch GbR berichtigt. Ittigung, haben sie gegebenenfalls ein Recht auf Sperrung und onenbezogenen Daten. Daneben haben sie ein Recht darauf, das fanforderung die Daten als strukturiertes, gängiges und rträgt bzw. auf ihren ausdrücklichen Wunsch hin, an einen Dritten Daten für die Zukunft widersprechen. Sie haben auch das geder Datennutzung für bestimmte Zwecke zu verlangen.
Ort,Datum	Unterschrift

Anmeldung zum Dream Ranch Ponycamp, Einverständniserklärung zur Fotobenutzung und die Einwilligungserklärung per E-Mail oder per Post an:

E-Mail: kursanmeldung@dreamranch.de
Ramona Westphal - Dream Ranch; Am Rodebach 39; 37120 Bovenden